



2010 Mezinárodní rok biodiverzity

Ministerstvo životního prostředí
České republiky

Městská knihovna v Praze

U příležitosti Mezinárodního roku biodiverzity
a u příležitosti Mezinárodního dne biodiverzity (22. 5.)
pořádá

Ministerstvo životního prostředí
DISKUSNÍ TÝDEN PRO BIODIVERZITU
v malém sále Městské knihovny v Praze,
Mariánské náměstí 1/98.

PÁTEK 28. 5. 2010 16:00 – 19:00

Téma dne: Česká rozvojová spolupráce a ochrana biodiverzity

Moderuje: Mgr. Dagmar Zíková, odbor mezinárodní ochrany biodiverzity, Ministerstvo
životního prostředí

Program dne:

✓ **Ochrana biodiverzity v zahraniční rozvojové spolupráci**

- Mgr. Dagmar Zíková, odbor mezinárodní ochrany biodiverzity, Ministerstvo
životního prostředí

Jak je vnímána biodiverzita a její ochrana v zahraniční rozvojové spolupráci ES?
Zkušenosti bývalé pracovnice České mise v Bruselu.

✓ **Výsledky a perspektivy projektu na ochranu antilopy Derbyho v Senegal**

- Ing. Karolína Kolářková, Ph.D., Česká zemědělská univerzita v Praze, Institut
tropů a subtropů
- Mgr. Pavla Hejcmanová, Ph.D., Česká zemědělská univerzita v Praze, Institut
tropů a subtropů

V období let 2007-2009 MŽP financovalo a garantovalo projekt zahraniční rozvojové
spolupráce ČR - Podpora přírodních rezervací a národních parků Senegal. Projekt
realizoval Institut tropů a subtropů ČZU a jeho cílem bylo mj. záchrana kriticky
ohroženého západního poddruhu antilopy Derbyho (*Taurotragus derbianus*
derbianus). Členky realizačního týmu budou prezentovat výsledky a perspektivy
projektu a své zkušenosti a názory na možnosti zahraniční rozvojové spolupráce
v oblasti ochrany biodiverzity.

✓ **Aspekty biodiverzity v projektech České rozvojové agentury**

- Michal Procházka, DiS., Česká rozvojová agentura

Projekty České rozvojové agentury jsou zaměřeny na naplňování rozvojových cílů
tisíciletí. I tyto projekty však mnohdy nepřímou podporují ochranu a udržitelné
využívání biodiverzity v rozvojových zemích. Budou se v dohledné době realizovat
projekty ZRS zaměřené přímo na biodiverzitu? Je o takové projekty zájem?

**Celý program diskusního týdne
je zdarma přístupný široké veřejnosti.**